

2^e Nota van Inlichtingen aanbesteding Onderhoud E&W Installaties The International School of The Hague – 2021/073WM

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bestek				
1.	9	3.3 Perceel 2	Airco split/multisplit installatie, kunnen wij er vanuit gaan dat dit 1x een binnen en 1x een buitendeel betreft of zijn dit meerdere buitendelen met binnen delen; (perceel 2)	Betreft meerdere buitendelen en binnen delen.
2.	9	3.3 Perceel 2	Zit er een douchesysteem (bijv. Rada); (perceel 2)	Rada douche systemen
3.	9	3.3 Perceel 2	Hoeveel capaciteit heeft de vetput van de keuken; (perceel 2)	1.5 m3
Bijlage 1. Programma van Eisen				
4.	10	Eis 59	In eis 59 wordt er gesproken over verrichten van metingen. Moeten deze metingen jaarlijks wordt uitgevoerd? Steekproefsgewijs of 100% controle?	De metingen dienen te voldoen aan de vigerende wetgeving. En als ze worden uitgevoerd dienen deze 100% te worden uitgevoerd op de aangegeven elektrische installaties.
5.	10	Eis 59	In eis 59: wat wordt verstaan onder meting enkelpolige verlichtingsschakelaars? En hoeveel enkelpolige verlichtingsschakelaars zijn er aanwezig. Daarnaast gelieve aangeven waar deze kosten vermeld moeten worden in bijlage 5, calculatieblad	Deze enkelpolige verlichtingsschakelaars zijn niet aanwezig geen onderdeel van de opdracht.
6.	10	Eis 59	In eis 59 punt 1: wat wordt er bedoeld met visuele inspectie, conform methodiek van de Elektroraad? Betreft deze inspectie de gehele elektrische installatie of alleen de genoemde onderdelen?	Visuele inspectie op de aangegeven onderdelen.
7.	10	Eis 59	In eis 59 punt 6 wordt er gesproken over: op basis van de driejaarlijkse controle NEN EN 16714 en de jaarlijks NEN3140. In bijlage 5 – Calculatieblad perceel 1 – onderhoud E-installaties ISH wordt er namelijk alleen gesproken over een driejaarlijks controle NEN EN 16714. Kunnen we hieruit concluderen dat de jaarlijkse NEN3140 niet van toepassing is?	De NEN3140 is ook van toepassing. U kunt de prijs opnemen bij het totalisatie blad. Zie calculatieblad NVI 1
Bijlage 5. Calculatieblad				
8.		Onderhoud kosten Perceel 1	Type en fabricaat toegepaste UPS-systemen?	Eaton 9SX
9.		Onderhoud kosten Perceel 1	Hoeveel hydranten zijn er in totaal aanwezig?	Tenminste 3

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
10.		Onderhoud kosten Perceel 2 Nvl 1 vraag 24	U geeft aan dat de naverwarmers komen te vervallen, maar deze staan nog wel in de nieuwe bijlage 5, mogen we hier met € 0,- inschrijven?	Correct, hier dient u 0,= in te vullen. Zie aangepast calculatie blad bij deze Nvl 2
11.		Onderhoud kosten Perceel 2 Nvl 1 vraag 25	U geeft met de lengtes en diameters aan dat er 36 stuks luchtverdeelslangen aanwezig zijn op locatie, echter staan er op regel 101 (11 stuks) en regel 135 (21 stuks), 32 stuks luchtverdeelslangen/luchtzakken aanwezig, wat is juist?	Zie aangepast calculatie blad bij deze Nvl 2
12.		Onderhoud kosten Perceel 2 Nvl 1 Vraag 27	U geeft aan dat er regels zouden vervallen, echter er staan nog regels in waarvan de gegevens ontbreken, blijven deze regels bestaan en aangevuld of komen deze te vervallen?	Zie aangepast calculatie blad bij deze Nvl 1, daar zijn deze reeds vervallen. (zo ook in de bijlage bij deze Nvl 2.
13.		Onderhoud kosten Perceel 1 en Perceel 2 Nvl 1 vraag 28	Uw antwoord is niet geheel duidelijk, wat is de relatie tussen % opslag materialen (kolom O) en het Sub totaal (kolom N)?	Het sub totaal zijn de kosten per element. Daarop kunt de kosten voor materialen aan toe voegen.
14.		Totalisatie Perceel 1	In het tabblad totalisatie perceel 1 staat bij preventief onderhoud OP taken Noodverlichting, bedoelt u niet BMI; (perceel 1)	Neen, ook de noodverlichting,
15.		Totalisatie Perceel 1	Kunt u aangeven hoeveel enkelpolige schakelaars er aangehouden moeten worden voor de meting elektrische installaties. (perceel 1)	Deze is niet van toepassing.
16.		Totalisatie Perceel 1 & Perceel 2	In het calculatieblad totalisatie perceel 1 en 2 is de formule van het percentage over materiaal niet juist, er wordt namelijk ook over de arbeid hetzelfde percentage gerekend. Mogen we een aangepast calculatieblad ontvangen?	Verzoek een check op uw calculatie uit te voeren. Volgens ons zijn de formules juist.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Overige bijlagen				
17.			Uit welke componenten bestaat de intercom installatie? Gelieve type en aantal toegepaste componenten opgeven.	VX 2000SF- 3 aansluitingen en modules, 2 eindversterkers VP 2064, ingangskaart VP200VX
18.			Moet de brandmeldinstallatie gecertificeerd worden?	ja

Bijlagen

- Calculatieblad 5C bij deze NvI 2.

Einde Nota van Inlichtingen